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projekt. studnia betonowa DN1200,
o |0,00 | 1,24 117636 177,60 wlaz zeliwny 600 klasy D400 z wypelnieniem betonowym N
= T S 176,58 N
1,70 ‘3 3 é projektowany kanal technologiczny
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>~ projektowany wpust osadzony na studzience betonowej 8500 _
z kratq zeliwng w klasie C250 z osadnikiem h =0,90m >
projekt. studnia betonowa DN1200,
o 0,00 11,30 175,00 176,30 wlaz zeliwny @600 klasy D400 z wypetnieniem betonowym N
W iR =) 175,18 N
1,90 $ 3 é projektowany kanal technologiczny
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(&N projektowany wpust osadzony na studzience betonowej 2500 _
z kratq zeliwng w klasie C250 z osadnikiem h =0,90m =
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o 0,00 1,25 175,60 174,85 N |
~ 2 173,80 &f b
1,80 ; projektowany kanal technologiczny
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N pwpust osadzony na studzience betonowej 8500 _
z kratg zeliwng w klasie €250, osadnik h =0,30m N
- 0,9m
projekt. studnia murowana DN1500, =S
o _|0,00 173,481 174,30 | 174,52 | wlaz zeliwny #600 klosy D400 z wypefnieniem betonowym I
- 173,60 — i
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N wpust typu mostowego z odptywem pionowym osadzony na
studzience murowanej z bloczkdéw fundamentowych bez
osadnika, z kratq zeliwng w klasie €250
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